AUXILIAR # 13

P1. Resolver la ecuaciéon de Laplace en el disco de centro 0 y radio a, es decir, encontrar u tal que:
10 ou 1 0%u
Au=——|r— ——=0
( 87’) + r2 002
Con las siguientes condiciones:

lu(0,6)] < oo Vo
u(r,—m) = wu(r,m) Vr
g—}j(r, T) = 8—}; r,—m) Vr

y u(a,0) = f(#), con f € CY([—7,7]).

P2. Resuelva el siguiente sistema:

yp(x,t) = ypu(x,t) —cos(x) z€[0,2x],t>0
yt(xz,0) = 0 x € [0,2n]
y(0,8) = 0 t>0
y(2m,t) = 0 t>0
y(x,0) = 0 x € [0,2n]

Indicacién: Considere soluciones del tipo y(x,t) = Y(x,t) — h(z) para una funcién h adecuada.



